



Vízivándor Tábor a Tisza-tavon

1.-2. nap: Tiszafüred

Vándortáborunk a Tisza-tó fővárosában, Tiszafüreden indul. Első táborhelyünk egy vízparti kempingben lesz. A kenuk beosztása és az alapok elsajátítása után vízen fedezzük fel a környéket. A délután a játékos és a pancsolás lesz egészen vacsoráig, hiszen a strand néhány percnyi evezésre van a táborhelyünktől.

Másnap a reggeli elfogyasztása után magunkhoz vesszük a felszereléseket és indulhat a kaland! Tiszafüred környékén jól kiépített, biztonságos vízi útvonal áll rendelkezésünkre. Emellett számtalan vadregényes és eldugott részt rejteget a környék, amit a tapasztalt túravezetők jól ismernek. Túravezetőink megismerhetik, saját szemekkel meggyőződhetnek róla, merre folyt régen a Tisza, mi célt szolgáltak egykor a fokok, illetve hogyan segítik az öblítőcsatornák ma is a környék vízi és ökológiai egyensúlyát. A túra hosszát a csoport kedve és ereje akár estig is nyújthatja, hiszen a vacsora már készen vár bennünket.

3.-4. nap: Tiszavalk

Hatékony pakolás és gyors reggeli után Tiszavalk felé vesszük az irányt. A forgalmas és nyüzsgő világból a nyugalom és béke vizeire visz az út. Gazdag élővilágot fedezhetünk fel, különleges növényekkel és állatokkal találkozhatunk. Szálláshelyünkön a tábori élet hangulatát a közös tábortűz, az együtt készített bográcsban főtt vacsora fokozni fogja.

A negyedik nap különleges meglepetéseket tartogat: valódi vízi vadonba merészkedünk. A legvédettebb Tisza-tavi medence vár bennünket, ide sokáig még a békés evezős sem tehette be a hajója orrát. A Madárrezervátum területén kenuzunk, láthatjuk a kormorántelep lecsupaszított fáit, melyek több ezer madárnak adnak védett költőhelyet.

5.-6-7. nap: Poroszló

Kisebb-nagyobb vízfolyások, folyócskák kísérik minket a túra következő, egyben utolsó állomására, Poroszlóra. Az újonnan elkészült kerékpáros híd alatt átevezve feltűnik az Ökocentrum épülete. A strand is útba esik, itt felfrissülhet a megfáradt túrázó. Innen már nincs messze a táborhelyünk, akikben még maradt erő, vacsora után sportolhatnak egyet.

Hatodik napunkat azok fogják a legjobban élvezni, akiknek uszonya nőtt, hiszen végig a strandon és annak közelében tartózkodunk. Miután a vízi vetélkedőben, kajak-kenu kormányzásban, SUP-on egyensúlyozásban mindenki bebizonyította a rátermettségét, a szomszédos Ökocentrumban ismerheti meg a tó történetét. A kifáradhatatlanok kerékpárra ülve fedezhetik fel a Tisza-tó környékét. Az esti tábortűznél felidézhetjük a hét legjobb pillanatait és búcsút vehetünk egymástól.

Az utolsó napon a hazautazás vár ránk.



Kedves Szülők!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy idén is megszervezzük **Vízivándor táborunkat**, felsős és gimnazista (9-10. évfolyam) diákjaink számára!



Helyszín: Tisza-tó

Időpont: 2023. július 31-augusztus 6. (7 nap / 6 éjszaka)

Részvételi díj: 43.000 Ft (szállás, napi 3-szori étkezés, hajó, evező, mentőmellény, egyedi vízivándoros póló, oktatás, túravezetés, szervezett programok) + **útköltség**

Részletes program a csatolt mellékletben olvasható.

A táborra való jelentkezés módja: 15.000 Ft előleg befizetésével **február 20-ig**

Éberl Klára, vagy Molnárné Kálmán Tünde tanárnőknél.

JÖN A NYÁR, NE ÜLJ OTTHON!

GYERE VELÜNK EVEZNI, PANCSOLNI, MADARAKAT LESNI, TÁBOROZNI!

